



В Иванове проводится доследственная проверка по факту выпадения 2-летнего мальчика из окна



Вчера, 13 мая 2019 года, в квартире одного из домов по ул.Шошина областного центра 2-летний мальчик, оставшись в комнате без присмотра, забрался на подоконник и облокотился на москитную сетку. Сетка не выдержала тяжести ребенка и мальчик выпал из окна четвертого этажа. Ребенок госпитализирован в медицинское учреждение.

По данному факту Ленинским межрайонным следственным отделом г.Иваново СУ СК России по Ивановской области организована доследственная проверка.

В настоящее время проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление СК России по Ивановской области напоминает родителям малолетних детей о необходимости быть внимательными, проявлять



бдительность и соблюдать элементарные меры предосторожности:

- не оставлять детей без присмотра в жилых помещениях с открытыми окнами, в том числе, оснащенными москитными сетками, создающими лишь иллюзию закрытого окна;
- убрать от окон предметы мебели, по которым ребенок может забраться на подоконник;
- тщательно подобрать аксессуары на окна: средства солнцезащиты, такие как жалюзи и рулонные шторы должны быть без свисающих шнуров и цепочек, с помощью которых ребенок может взобраться на подоконник или запутаться в них, тем самым спровоцировав удушье.
- не надеяться на режим «микропроветривание» на металлопластиковых окнах – из этого режима окно легко открыть, даже случайно дернув за ручку;
- установить на окна блокираторы, препятствующие открытию окна ребенком самостоятельно;
- объяснить подросткам детям опасность открытого окна из-за возможного падения.

Исключите любую ситуацию, способную привести к трагедии, ведь безопасность, здоровье, а главное, жизнь вашего ребенка зависят исключительно от вас.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1354138>